



梅新林应邀出席“为了孩子健康快乐成长”教育论坛

12月11日，由国务院参事室、光明日报社、中国教育学会、中国教育电视台共同主办的“为了孩子健康快乐成长”教育论坛在北京钓鱼台国宾馆举行。国务院参事室、国家教育部等中央有关部委领导，国家教育咨询委员会部分委员，国务院参事、中央文史研究馆馆员、国务院参事室特约研究员，地方政府参事和参事室负责人，有关教育专家、学者、教育工作者等共350余人参加了会议。国务院参事室党组书记、主任陈进玉出席开幕式并致辞，教育部党组成员顾海良宣读了教育部部长袁贵仁的致辞。我校党委书记梅新林教授作为特邀嘉宾出席论坛，并作了题为“重构幼儿教师教育体系的几点思考与建议”的学术报告。

梅新林在报告中指出，孩子的快乐开始于幼儿时代，孩子的成长起步于幼儿教育，幼儿教师教育质量决定着数以亿计的孩子的成长和快乐。梅新林对当前我国幼儿教师队伍的现状和趋势进行了全面分析，并就如何重构幼儿教师教育体系以及相应的关键要素与环节提出了对策性意见和建议。会议期间，梅新林还接受了中国教育电视台的采访。

会上，与会代表围绕更新教育观念、深化教学改革、创新教育体制机制、完善社会经济政策等问题进行了深入、热烈的讨论。与会专家指出，教育过度问题已成为制约中国基础教育健康发展的严重障碍。这一问题主要表现为超前教育、超量教育、重复教育和重智力轻德育的片面教育。专家呼吁，基础教育要体现公平性、公益性，向公民教育和本真回归。



梅新林作报告



论坛会场

来源：图 / 文 校办 陈
耀
点击：**1809**
时间：2011-12-15

浙江工业大学新闻发布平台
浙江工业大学网络信息教育中心版权所有

【关闭窗口】